



**Κέντρο Δημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ «ΥΠΕΡΙΩΝ»  
της Ένωσης Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ»**

Διεύθυνση: Λογγός Ληξουρίου, Πόλη: Ληξούρι, Νομός: Κεφαλονιά,  
Τ.Κ.: 28200, Τηλέφωνο Επικοινωνίας - Φαξ: 26710-92492  
e-mail: [enosiyperion@gmail.com](mailto:enosiyperion@gmail.com), site: <http://enosy-amea-yperion.gr>

Ληξούρι, 2 Απριλίου 2025  
ΑΠ:50

**ΠΡΟΣ**

**1. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης «ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ» ΕΥΔ ΕΠ  
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΕΠΙΣΤΟΛΗ**

**Θέμα: «Χαρτογράφηση Αναγκών των Ατόμων με Αναπηρία της Π.Ι.Ν.»**

**Αξιότιμοι κύριοι,**

Σας συγχαίρουμε και σας ευχαριστούμε για την Χαρτογράφηση Αναγκών των Ατόμων με Αναπηρία στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ένα εργαλείο σημαντικό που αποτυπώνει μέσα από συγκεκριμένους δείκτες , με πραγματικά στοιχεία και εύστοχες παρατηρήσεις – εκτιμήσεις, μια ολοκληρωμένη και αναλυτική εικόνα των δυσκολιών και των αναγκών ανά Νομό των Α.μεΑ. στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Τα μέλη του ΔΣ μας μετά από έκτακτη συνεδρίαση με αριθμό πρωτοκόλλου 100 στις 31-3-2025 με μοναδικό θέμα «Χαρτογράφηση και Προτεραιοποίηση Αναγκών Α.μεΑ. Π.Ι.Ν.» και κατόπιν εισήγησης της Προέδρου, αισθανθήκαμε την ανάγκη ομόφωνα να σας ευχαριστήσουμε και να σας αναφέρουμε ότι ως γονεϊκό κίνημα νιώθουμε πραγματική ανακούφιση γι' αυτό το έργο, που εσείς εκπονήσατε, κατόπιν διαβούλευσης με όλους τους φορείς, δήμους κλπ στην οποία συμμετείχε και ο «ΥΠΕΡΙΩΝ». Γνωρίζουμε με οδηγό την «Χαρτογράφηση» που βρισκόμαστε σε σχέση και με τους άλλους Νομούς, την πραγματική κατάσταση της Περιφέρειας, τους άξονες προτεραιοτήτων για κάθε Νομό, εκτιμήσεις πληθυσμιακών στοιχείων σε χρήσιμους τομείς για τα Άτομα με Αναπηρία, προκείμενου να σχεδιάσουμε και να ιεραρχήσουμε το δικό μας έργο στον δικό μας Νομό.

Είμαστε στην διάθεσή σας για οτιδήποτε πληροφορίες με σκοπό τις συνεχόμενες βελτιώσεις στην περίπτωση της επαναξιολόγησης της χαρτογράφησης.

(Δημοσιεύεται και ως Δελτίο τύπου της Ένωσης).

Για το ΔΣ.,

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

  
Σοφία Μαροπούλου – Ζαφειράτου



**ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

  
Σοφία Λασκούδη



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

